Z á p i s n i c a

z 20. valného zhromaždenia Slovenského horolezeckého spolku JAMES v Žiline 28. marca 2009 

Program:        1.  Otvorenie rokovania

2. Voľba pracovného predsedníctva a komisií

3. Správa o činnosti a hospodárení spolku v r. 2008, správa dozornej rady

4. Diskusia k bodu 3

5. Odovzdanie spolkových ocenení 

6. Doplňujúce voľby člena VV a člena DR spolku

7. Schválenie výšky členského a rozpočtu na rok 2009 

8. Diskusia

9. Uznesenie a záver 

1. Otvorenie rokovania a schválenie programu
Rokovanie 20.VZ SHS James zahájil a viedol MUDr. Ivan Žila. Ospravedlnil chorého predsedu spolku I. Kollera a privítal hosťa z ČHS Vlad. Wolfa. Privítal prítomných a dal schváliť program rokovania, ktorý bol bez pripomienok schválený.

2. Voľba pracovného predsedníctva a komisií
Na návrh VV a zástupcov klubov boli bez pripomienok shválené pracovné komisie:

Pracovné predsedníctvo: - Ivan Žila, Vladimír Linek, František Piaček, Milan Mižičko

Mandátová a volebná komisia:- Tomáš Greksák, Marta Furdíková, 

Návrhová komisia:                    - Vladímir Paulík, Ladislav Makaj, Ika Jakubcová
Zapisovateľ:                              -  Milan Mižičko
Overovateľ zápisu:                    - Ľubo Galanský 

3. Správa o činnosti a hospodárení spolku v r.2008, správa dozornej rady
Správu o činnosti v r.2008 prečítal I. Žila v zastúpení predsedu spolku I. Kollera. Správa sa zaoberala týmito faktami :

Problematika chát v Tatrách, práca komisií, problematika horoškoly, metodika skialpinizmu, práca s webovou stránkou – V. Linek, vydávanie Jamesáku, propagácia spolku- materiály, prezentovanie spolku – bulvár, spolupráca s Vysokými Tatrami, zlepšenie práce s.r.o., práca info-centra- V. Linek, práca členov VV a informácia o vzdaní sa členstva vo VV Z. Demjánom, stav členskej základne v súčasnosti je 3561. Práca sekretariátu – p. Mládeková  zabezpečuje evidenciu a vydávanie legitimácií spolku, problematika chát, THT – podarilo sa znížiť náklady, UIAA –IFFC zvýšenie poplatkov. Komisia alpinizmu – vedie I. Žila, riešenie „kauzy Kopold“, preteky organizačne zabezpečujú J. Švub a T. Greksák ktorý súbežne rieši antidopingovú problematiku. Ďalšie činnosti zabezpečujú: Skialpinizmus  M. Furdíková (je potreba doplniť), Ľadovcové lezenie Matej Krajciar, mládež – pohárová súťaž T. Grexák, Ochrana prírody – Vl. Linek, zaoberala sa hospodárením spolku kde konštatovala že rezerva spolku rastie. V. Linek prečítal položky rozpočtu a sú priložené ako príloha tohto zápisu
Správy komisií predniesli:

· komisia alpinizmu I. Žila 
· komisia ľadovcového lezenia M. Grajciar

· komisia pretekárskeho lezenia J. Švub

· komisia skialpinizmu M. Furdíková

· komisia ochrany prírody V. Linek informoval o „prípade Buzinkay“ a nitovaní

· materiálová komisia F. Piaček nitovanie a lepidlá na cvičných skalách

· metodická a bezpečnostná komisia V. Paulík téma nehody a seminár lezenia na umelých stenách, plán práce komisie

· komisia mládeže T. Greksák

· JAMES s.r.o. správu podal V. Linek
Správu dozornej rady SHS JAMES predniesol jej predseda Milan Mižičko. Správa je prílohou tohto zápisu. Predseda, alebo člen DR sa pravidelne zúčastňovali na zasadaniach VV SHS a sledovali plnenie uznesení VZ spolku, uznesení VV spolku. DR vykonala kontrolu na sekretariáte, v rámci ktorej nenašla žiadne nedostatky. Agenda spolku je vedená správne, vecne a prehľadne. Nakoľko p. Adamec sa vzdal funkcie a VV SHS navrhuje, aby sa p. Paulík ujal funkcie predsedu metodickej a bezpečnostnej komisie navrhol doplnenie DR o dvoch členov konkrétne pp. Zemkovú Darinu a Setteyovú Kristínu. Uvedený návrh dal na zváženie Valného zhromaždenia.
Správa o činnosti spolku, správy komisií a správa DR spolku sú prílohou tohto zápisu.

4. Diskusia  k bodu 3:
p. M. Bobovčák, Tatranská Polianka – vzniesol dotaz, kto je správca skál, žiadal zverejniť zoznam správcov a navrhol ich odmeniť. Pýtal sa, kto vykonáva a ako kontrolu ciest. Navrhol zvolať ku uvedenej problematike preisťovania seminár. Vysvetlenie problematiky podali pp. Piaček a Paulík, ktorý podal informáciu o obnovení kvalifikácie.
 p. Hašta, Tatran Sučany – kto obhospodaruje skaly, či existuje zoznam správcov skál, čo ak niektoré skaly nemajú správcu.V. Paulík vysvetlil, že právna zodpovednosť platí iba v prípade, ak je správca zamestnancom, inak je to osobná zodpovednosť lezca.
p. Galanský, Loko Bratislava – žiada vytvoriť na webovej stránke spolku informačný systém, kde sa bude zverejňovať stav odistenia skalných oblastí, použitie spolkového a oddielového materiálu k preisteniu. Zároveň tam bude možnosť na včasnú výstrahu v prípade nebezpečných miest v cestách alebo zlého stavu istiacich prostriedkov. V tejto časti webovej stránky spolku by zároveň malo byť všeobecné odporúčanie a metodický postup pri osádzaní stálych istení v skalných oblastiach.

p. Launer, Slávia STU Blava - zaujímalo ho, či je prehľad o činnosti komisie skialpinizmu, ak nie je, spracovať tento prehľad. Porovnať s Alpenverainom. Navrhol skontaktovať ľudí, harmonizovať program, tak aby nebola duplicita. Predsedkyňa komisie skialpinizmu M. Furdíková vysvetlila ako pracuje komisia, dala návrhy na riešenie.

p. Makaj, Manín – navrhol nepreberať mechanizmy v oblasti skialpinizmu, navrhol nech sa skialpinisti realizujú cez iné skialpinistické organizácie.
p. Bobovčák, Tatranská Polianka, sa opýtal na zľavy na chatách. M. Neumann vysvetlil percentá zisku a zľavy s tým, že turistický zväz má záujem len o zárobok, horolezci o činnosť. 
5. Odovzdanie spolkových ocenení: 
Bronzovými a striebornými karabínami komisie alpinizmu za najlepšie výstupy v roku 2008 boli ocenení: Mičicová – športové lezenie, Repčík –stredné veľhory, Čintalová –Yosemity, Hámor – najvyššie hory, Kuráň, Šofránko- stredné hory, Beránek, Nyéki – stredné veľhory.
Jiří Švub, predseda komisie pretekov v lezení, bol za dlhoročnú prácu na tomto poli pri príležitosti jeho 50 rokov ocenený Strieborným odznakom SHS JAMES.
6. Doplňujúce voľby člena VV a členov DR spolku:
Predseda mandátovej komisie p.Greksák T. podal správu, že na schôdzi sa zúčastňuje 37 delegátov s váhou 1083 hlasov a dvaja priamo registrovaní členovia. Všetci navrhnutí kandidáti boli zvolení  nasledovným počtom hlasov: 

p.Paulík Vladimir do VV SHS jednohlasne 39 hlasov

p.Setteyová Kristína do DR SHS 36 hlasov 2 sa zdržali a jeden hlas proti

p.Zemková Darina do DR SHS 36 hlasov zdržali sa traja

7. Schválenie výšky členského na rok 2010:
Predseda pracovného predsedníctva informoval o povinnosti VZ SHS schváliť výšku členského príspevku na r.2010. VV SHS navrhuje tento v budúcom roku nezvyšovať. VZ SHS hlasovalo o tomto návrhu takto: Proti  žiadny hlas, zdržali sa hlasovania – nikto za návrh hlasovali všetci: 39 prítomných delegátov.

8. Návrh plánu činnosti a rozpočtu na r. 2009:
 Po prerokovaní návrhu plánu činnosti a rozpočtu a vysvetlení nejasností VZ hlasovalo o predložených návrhoch nasledovne:
 Návrh plánu činnosti na rok 2009 - všetci prítomní delegáti hlasovali za schválenie proti nehlasoval nikto, nikto sa nezdržal hlasovania
Návrh rozpočtu na r. 2009 – návrh zvýšiť rozpočet v roku 2010. V roku 2009 zachovať súčasnú výšku rozpočtu. Všetci prítomní delegáti hlasovali za návrh, nikto nehlasoval proti, nikto sa nezdržal hlasovania
9. Diskusia:
       - p. V.Wolf, VHS ČR  informoval o práci VHS ČR. Práci komisií, oblasti ochrany     

         prírody a údržby skál.

 - p. Hašta, Tatran Sučany sa pýtal, v akom stave je práca o návštevnom poriadku VT,  

   navrhol, aby za nity zodpovedal správca skál, nie ten, kto dá návrh na opravu.
-  p. Kuráň, HK Manín, vzniesol otázku, čo s tými, ktorí nemajú výcvik a lezú na skalách.
- p. Zgodavová, VT informovala o skialpinistickom značení vo VT a obtiažnosti,  

   informovala o existencii DVD Veľká Studená dolina – sprievodca je v predaji.
10. Schválenie uznesení a záver VZ SHS:
      Návrh uznesení prečítal predseda návrhovej komisie p. Paulík Prítomní  uznesenia jednohlasne schválili. Uznesenia sú ako príloha tohto zápisu.
Zapísal: Milan Mižičko                                         Overil: Ľubomír Galanský
28. 3. 2009 Žilina
PAGE  
3

