Z Á P I S N I C A  č. 1/2010
zo schôdze Výkonného výboru SHS JAMES, 16. 2. 2010 v Bratislave
Prítomní: I. Koller, V. Linek, F. Piaček, V. Paulík, M. Mižičko, hosť P. Hargaš
Ospravedlení: L. Gancarčík, J. Pukanský, I. Žila
Program:
1. Kontrola zápisov 

2. Príprava VZ
3.   Príprava rozpočtu 2010
4.   Chata pod Rysmi
5.   Rôzne

1.   Kontrola zápisov  
2.4.1./2009 VV poveruje predsedu spolku Igor Kollera a predsedu komisie ochrany prírody Vladimíra Lineka  vypracovať žiadosť o informáciu ohľadne kauzy Zádiel a čo v najkratšom termíne ju podať na MŽP. Linek pripravil pracovný materiál k tejto problematike, po dopracovaní a upresnení bude tento materiál vo forme žiadosti o riešenie vyššie uvedených problémov zaslaný na Ministerstvo životného prostredia SR. Zatiaľ sa nepodarilo materiál dopracovať z dôvodu riešenia iných úloh. Úloha trvá. Termín: predĺžené do najbližšieho zasadania VV. 
2.   Príprava VZ SHS JAMES
Valné zhromaždenie SHS JAMES je pripravené na 27. 3. 2010 v Žiline v Dome techniky. Nakoľko v Dome techniky bola zrušená reštaurácia, VV spolku rozhodol riešiť obed formou švédskych stolov z dôvodu zachovania plynulosti rokovania.
1.2.1. Sekretariát spolku zašle pozvánku na všetky oddiely a kluby; základné podklady (čerpanie rozpočtu 2009 a  

          návrh rozpočtu 2010 budú zaslané na oddiely v elektronickej forme a budú zverejnené na webe spolku.  

          Termín: do 27. 2. 2010.
1.2.2. Predsedovia komisií spolku v spolupráci so sekretariátom vypracuju čerpanie svojich rozpočtov 2009 a      

          na základe návrhu spolkového rozpočtu 2010 pripravia návrhy rozpočtov svojich komisií. Zároveň  

          pripravia stručnú správu o činnosti komisie v roku 2009, ktorú zašlú na sekretariát spolku.                                      

          Termín: do 10. 3. 2010. 
3.   Príprava rozpočtu 2010

Predseda spolku predložil VV čerpanie rozpočtu spolku 2009 v definitívnej podobe. Hospodárenie spolku v roku 2009 má veľmi dobré výsledky. Boli prekročené plánované príjmy a nedošlo k väčšiemu prekročenie čerpania rozpočtu v žiadnej položke. Napriek tomu je potrebné zostaviť rozpočet na rok 2010 znovu opatrne, pretože zníženie príjmov v dôsledku hospodárskej krízy sa reálne prejaví aj v tomto roku (napr. v štátnej dotácii z ministerstva školstva SR na reprezentáciu a činnosť, úroky v bankách, ostatné dotácie od obcí, väčšie problémy bude mať pravdepodobne aj časopis Jamesák). 
Predseda spolku predložil VV prvý návrh rozpočtu spolku na rok 2010 v zmysle vyššie spomenutých predpokladov. Po obsiahlej diskusii boli niektoré položky upravené. 

1.3.1 Predseda spolku zohľadní všetky pripomienky a návrhy a vypracuje definitívny návrh rozpočtu spolku na  

         rok 2010, ktorý bude zaslaný členom VV, predsedom komisií a na všetky kluby. Termín: do 27. 2. 2010.
4.   Chata pod Rysmi, problematika chát 
Koncom decembra bolo na webovej stránke spolku zverejnené verejné obstarávanie na dodávateľa výstavby Chaty pod Rysmi. Dňa 17. 2. 2010 výberová komisia určí výhercu verejného obstarávania, s ktorým sa musí podpísať zmluva. 15. 6. 2010 bude možné začať s výstavbou chaty. Bude potrebné hľadať ďalšie finančné zdroje na zebezpečenie výstavby. VV spolku navrhne valnému zhromaždeniu SHS JAMES schválenie mimoriadnych členských známok v hodnote 10, 20, 50 a 100 €. Takto získané financie budú použité na zabezpečenie výstavby Chaty pod Rysmi.
5.   Rôzne

Zmena názvu časopisu Jamesák. Šéfredaktor spolkového časopisu Jamesák oboznámil VV spolku so zámerom redakčnej rady zmeniť názov časopisu tak, aby aj neznalému čitateľovi jasne ukázal na jeho obsah. Zároveň sa modernizuje aj grafika časopisu. Po dlhšej diskusii, v ktorom predseda spolku zdôraznil nutnosť prezentácie   SHS JAMES aj prostredníctvom obálky Jamesáka, bolo dohodnuté, že zmena sa neuskutční od prvého tohtoročného čísla, ale bude sa o nej diskutovať aj na VZ spolku. Redakcia pripraví zdôvodnenie týchto zmien a varianty grafického riešenia obálky so zreteľom na prezentovanie spolku. Tento materiál bude zaslaný            na všetky oddiely spolku v dostatočnom predstihu pred VZ spolku.
Tradičný horolezecký týždeň JAMES bude tohto roku 11. – 18. 9. 2010 na Hrebienku a v Studenovodských dolinách – Zbojnícka chata, Téryho chata, Zamkovského chata. Bližšie podrobnosti budú oznámené členskej základni na VZ spolku.

1.5.1. VV spolku odsúhlasil uverejnenie propagačného materiálu spolku v cene 165 € v horolezeckom  

          sprievodcovi západnej časti Vysokých Tatier autorov M. Jacinu a M. Bobovčáka.
1.5.2. VV SHS JAMES schvaľuje nasledovné pracovné cesty predsedu spolku I. Kollera:
-    12. 2. 2010 –  Rokovanie o novelizácii Návštevného poriadku TANAP-u s vedením Správy TANAP-u  

      v Tatranskej Lomnici, za spolok sa zúčastnil aj S. Melek a Ľ. Mäkký.
Nasledujúca schôdza VV spolku sa uskutoční 26. 3. 2010 v Žiline.
Zapísal Igor Koller, predseda SHS JAMES

Overil Vladimír Linek, člen VV SHS JAMES

